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A gyakorlati képzés milyen mértékben 
egészítette ki az egyetemen szerzett szakmai 

pedagógiai ismereteit?
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Mennyi segítséget kapott 
szakvezetőjétől óráinak tervezéséhez 
az óra-előkészítő megbeszéléseken?
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Milyennek látta a szakvezető tanár és a 
gyerekek kapcsolatát?
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Az Ön által vezetett órákon, 
foglalkozásokon kapott-e elegendő 

szakmai, módszertani szabadságot egyéni 

elképzeléseinek megvalósításához?
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Mennyi időt töltött egy-egy tanítási órára 
való felkészüléssel?
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Hogyan értékelte szakvezetője az Ön óráit, 
tanítási gyakorlatát?
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Ön szerint megfelelően, kellőképpen 
objektíven értékelték teljesítményét?
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Közös munkájuk során milyen volt 
szakvezetőjének emberi hozzáállása, 

bánásmódja?
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Szakvezetőjén kívül az iskola többi 
pedagógusa mennyiben segítette 

hospitálásait?
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Megismerte-e az iskolaéletét szabályozó 
dokumentumokat (Pedagógiai program, 

Házirend, Éves munkaterv stb.)?
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Bekapcsolódott-e a tanításon kívüli iskolai 
munkába (ünnepség, ügyelet, szertári 

munka, korrepetálás, szabadidős 

programok stb.)?
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Mennyiben járult hozzá iskolai tanítási 
gyakorlata szakmai elkötelezettségének, 
hivatástudatának alakulásához, annak 

megerősödéséhez?


